

赌博欠下巨额高利贷还不上 老板销毁3千万财务账本跑路

犯故意销毁会计凭证、会计账簿罪被判刑

一家纺织企业老板钱某,开厂两年时间里,因为跌入赌博陷阱,导致所欠债务还不上,走投无路的他将公司会计凭证、会计账簿等全部会计资料销毁后跑路,其销毁的财会资料共涉及公司销售总额30492518.55元。近日,武进法院开庭审理了此案,因犯故意销毁会计凭证、会计账簿罪,钱某被判处有期徒刑一年。



漫画 俞晓翔

欠下一屁股债 销毁账本跑路

去年8月下旬的一天,位于武进区湖塘的一家纺织企业负责人张先生报警称,租用他厂房开印花厂的钱某突然携款逃跑了。

据张先生称,因为身体原因,于2008年6月份将自己的厂房租给钱某,钱某和他签了租用协议,每年支付租金180万元。到了去年8月份,张先生突然接到电话,说钱某跑了。原来7月底,钱某全厂放假两天,第三天,厂里的工人突然发现,钱某的亲戚到厂里拆空调准备搬走。接着,工人们又发现,老板的电话打不通了。张先生赶到厂里,发现厂里财务部门内钱某经营期间的会计凭证、账册资料都不见了,这些账册资料涉及到的金额多达几千万元。

据了解,钱某跑路后,还欠下电费160余万,加上可能外欠供货商货款以及钱某跑路时卷走的现

金,一共有好几百万。而让人着急的是,厂里有90来个工人,这些工人已经3个月没领工资,欠下的工资款就有50多万元。工人们都聚集在厂内讨要工资。在多方协调下,张先生先行垫付了工人们两个月工资款,事情才得以缓和。钱某则被警方列为网上追逃的对象。

一年后投案自首 称被赌博害了

今年8月份,钱某主动到警方投案自首。钱某称,他在开厂期间跌入了赌博陷阱,到逃跑时一共欠下了180多万元的“水钱”(即赌博时借的高利贷)还不上,这也是他跑路的主要原因。钱某称,借高利贷基本是一万元一天100元的利息。除了高利贷,钱某还借了亲戚朋友不少钱用于公司经营。

钱某说,2008年经营半年,销售额是500多万元,2009年销售额1500余万元,去年1月至7月份销售额为800多万元。到了去年7月份,钱某不断地被放高利贷的人逼债,而一些向亲戚朋友借来用于企业资金周转的钱也还不上,思前想后,钱某决定跑路。

在跑路前几天,钱某就将企业账上的资金提取出来放到自己身边。事发前一天,他特意来到公司财务部门,要求一位会计将他从2008年至去年7月经营期间的账册资料全部整理归拢,说是要查看一下。会计按照钱某的要求将账册都装在两个纸箱内,并将放有资料的铁柜钥匙给了钱某。

事发当天,钱某一个人将账册资料装到自己车上,随后到外面将其全部烧毁。钱某则携带100多万的现金跑路了。按照钱某的计划是逃到山东那边隐姓埋名十

几年。至钱某投案,钱某一直在外以靠给人打工为生。

近日,武进法院开庭审理了此案。法院经审理查明,被告人钱某从2008年6月1日起租用厂房、部分设备进行生产经营,至2010年7月,因经营不善等原因造成严重亏损,被告人钱某为逃避公司债务、隐瞒经营状况,于2010年7月借口查看公司账目,将公司2008年6月至2010年7月期间涉及销售总额30492518.55元的会计凭证、会计账簿等全部会计资料从财务处私自拿走并销毁,后外逃。

法院审理后认为,钱某故意销毁会计凭证、会计账簿,情节严重,其行为已构成故意销毁会计凭证、会计账簿罪。法院判决,被告人钱某犯故意销毁会计凭证、会计账簿罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币五万元。

通讯员 徐正诚 快报记者 刘国庆

新闻速览

叠石桥第三届 中国家纺节开幕

快报讯(通讯员 俞新美 见习记者 陈莹)昨天,2011叠石桥第三届中国家纺节开幕,来自德国、法国、英国等10多个国家和地区的200多名中外客商和上千名家纺企业代表,一起参观了位于海门三星镇的叠石桥国际家纺城三期核心交易区。记者获悉,今年前三季度,叠石桥市场家纺产品成交额达296.8亿元,同比增长7.9%。

据了解,此次正式开业的叠石桥市场三期工程是江苏省服务业重点项目,总投资25亿元,是目前国内单体面积最大的现代化内置式市场。其中包括核心交易区、公共服务平台、步行街等,可吸纳10万人就业,带动30万人从业。随着三期市场的开业、四期市场的规划,海门的家纺产业正进入新的扩张期。

徐州4年轻人 拜师名家学快书

快报讯(通讯员 张景良 记者 邢志刚)鞠躬、献花、递拜师帖、互赠礼物……23日晚上6点,一场简单传统的拜师会在徐州金港大酒店举行,拜师的是该市4个热爱山东快书的年轻人,其中最小的仅16岁,最大的也只有25岁。收徒的则是江苏省职工曲艺家协会主席王连成。著名山东快书表演艺术家刘立武、徐州琴书表演艺术家魏云彩、著名快书表演艺术家刘蔚兰、省曲艺家协会副主席韩兰成等到场观礼。

王连成老师在仪式上对传统拜师规矩“引、保、代”作了重新诠释。引师就是要引领时尚,创造引人入胜的作品;保师就是要保持优良传统,保护优秀的文化遗产发扬光大;代师就是山东快书能够代代相传,代表了广大观众的需求。

红绿灯路口 渣土车压死老太

快报讯(通讯员 陶春 快报记者 刘劲松)昨天上午9时许,记者接到市民报料称,镇澄线谈壁段发生一起车祸,一老太过马路被撞身亡。9时40分,记者赶到事发现场,只见在镇澄线谈壁红绿灯附近,停着一辆红色大货车,周围围了很多人。肇事车离红绿灯的人行横道线约有16米远,在车身左侧,有一摊血迹,地下还有一把雨伞。

据知情者介绍,上午9点多,一位老太太在距离红绿灯60米处由南向北过马路,在行至道路中央时,一辆由东向西的红色渣土车驶了过来,老人先是被车辆的左前轮刮倒,然后又遭到了肇事车辆的碾压。一位目击者称,渣土车在老太太撞倒前没有减速,因此在事故发生后还向前行驶了好几十米才停了下来。

据了解,这位老太太今年76岁,是当地人,事故发生后当场不治身亡。目前,具体事故原因警方还在进一步调查。

环卫工晕倒 后续

环卫处带来1万元 甘在芳上了手术台

A9

昨天,快报报道了无锡一名环卫工在上班途中突然晕倒了,而几万元的医药费让家人很是发愁。甘在芳前天住院后,丈夫胡某就到处筹集妻子的医疗费,由于夫妻俩的收入都很低,平时也只能勉强维持一家四口的生活开销,几乎没有存款,所以大多数钱只能靠向亲戚朋友借。



快报昨天的报道引起关注

昨天,快报报道了无锡一名环卫工在上班途中突然晕倒了,而几万元的医药费让家人很是发愁。甘在芳前天住院后,丈夫胡某就到处筹集妻子的医疗费,由于夫妻俩的收入都很低,平时也只能勉强维持一家四口的生活开销,几乎没有存款,所以大多数钱只能靠向亲戚朋友借。

昨天下午1点,崇安区环卫处副处长杨席和等领导到医院探望甘在芳,并带来了1万元的慰问金。“他们夫妻都只拿最低工资,又有两个儿子要抚养,条件比较困难,所以单位商量后决定给他们1万元慰问金,治病是不能耽误的。”杨副处长说。

随后,医生向他们讲述了甘在芳的病情,“脑部长了一个动脉瘤,一旦出现症状,确诊后要在三天内或者两周后进行手术。医疗费用大概需要五六万元,不过甘在芳有医保,自己出一两万元就差不多了。”快报记者 徐振

这伙人一个多月连抢6人 孕妇遭抢劫腹中胎儿流产

铜山警方迅速侦破,在山东抓获三名嫌疑人

10月5日晚,一孕妇下班途中遭抢劫,腹中胎儿流产,这已经是9月以来在徐州茅村、利国等地发生的第六起抢劫案。一系列类似的案件引起徐州铜山区警方的高度重视,经过一系列侦查,警方锁定了藏匿与山东省微山县的3名嫌疑人,并在10月18日晚成功抓捕。

孕妇下班途中被抢 胎儿流产

2011年10月5日晚6时,暮色开始悄悄降临。刚下班的翟学静,正骑着电动车往家赶。同行的还有自己的嫂子。行至茅村镇前肖场村路口时,她俩两个就各奔东西,各自回家了。翟学静独自骑电动车下了大路走上了向东的一条小路。边走边想着心事的她并未注意到自己侧后方悄悄跟上了一辆载着三个男青年的摩托车。

就在翟学静向东骑了大约300米时,和骑摩托的男青年突然出脚踹向翟学静的电动车。毫无防备的翟学静在“啊”的一声后连人带车倒向路边。她还未来得及起身,已经有两个人从车上跳下来对她拳脚相加。这时,两人中的一人伸手去抢她脖子上的金项链。翟学静拼命护住那条自己结婚时婆婆给的金项链。见到翟学静拼命反抗,另一个男用脚踏踢翟学静头部,嘴里还叫嚣着:“再看,再动弄死你!”

就这样,那条重近40克,价值一万多元的金项链被生生拽断抢走了。可是,抢项链的男人似乎还不解气,临走时又朝着翟学静的小腹狠狠踢去,钻心的疼痛从小腹传来。此时的翟学静已经有了两个月的身孕。翟学静忍着疼痛报了警,给老公打了电话。闻讯赶来的老公刘先生立即将翟学静送至医院。可是,一切都晚了,翟学静腹中胎儿已经流产。

一个多月来 连发6 起同类案件

这已经是9月份以来在茅村、利国等地发生的第六起抢劫案。目标均为独自骑车的年轻女性。根据之前的几起案件特点来看都是两人或三人同骑一辆摩托车或开一辆轿车,在利国、茅村附近对戴金项链的年轻女性进行抢劫。有时还会使用暴力手段。由此分析,这几起案件应是同一伙人所为。于是,铜山警方决定对这几起案件并案侦查。

可是,在对案发地附近进行摸排之后,案件却无丝毫线索。几个嫌疑人就好像人间蒸发了一样。难道,嫌疑人并不是本地人?办案民警在这时迅速调整侦查方向,将侦查范围向案发地周边地区扩大。在调取了案发地及徐州周边地区进出要道的监控录像后,办案民警们就开始了挑灯夜战。面对那上百个小时的监控录像,为了不错过任何一个画

面,民警们不但不能快进,反而有时要慢放,甚至要重复播放好几遍。

经历6天6夜的排查,通过分析民警们发现,嫌疑人每次都是下午进入徐州城区,再驶往茅村、利国,作案后再从徐逃离。且每次都是逃往山东省微山县境内。进而民警们判定嫌疑人的落脚点应在山东省微山县。有了完整的嫌疑人行动轨迹,有了明确的侦查方向,铜山警方开始了下一步的侦查。

3嫌犯山东被抓 涉 案金额超10万

在山东警方的配合下,经过大量的调查走访、人员比对、信息筛选,终于确定了三名嫌疑人的身份。22岁的项凯、24岁的邵金龙、33岁的王金叶。

10月18日晚,在确定了嫌疑人的位置之后,铜山警方连夜赶往山东对三名嫌疑人进行抓捕。兵分两路的民警们在山东枣庄某棋牌室、山东微山县项凯家中成功将三名嫌疑人抓获。

经过突审,三名嫌疑人对自己的犯罪事实供认不讳。并交代了另外6起案件的作案经过。自今年9月至10月,三名嫌疑人交代伙同作案,仅在徐所犯的6起案件涉案价值就达10万余元,而“10·5”案件涉案价值更达18000余元。

通讯员 秦颖 快报记者 邢志刚